1) Compileta ia siguiente tabla: | 2 puntos
Compuesto Nombre
HF (aq)
fluoruro de hidrégeno
BH;
hexaéxido de tetrafésforo
OsBr2
cloro
SOLUCION:
Compuesto Nombre
HF (aq) acido fdluorhidrico
HF fluoruro de hidrégeno
BHs borano
P4Os hexaédxido de tetrafésforo
OsBr: dibromuro de pentaoxigeno
Clz cloro

2) Completa la siQuiente tabla:

2,5 puntos




Compuesto Prefijos Numero de | Ndamero de
mulitiplicadores | oxidacion carga
oxido de
aluminio
LisN
fluoruro de
calcio
Zn0; :
yoduro de
oro(3+)
Cr(OH)-
sulifuro de
estaiio (IV)
AlF;
dinitruro de
trimagnesio
CdBr:
SOLUCION:
Compuesto Prefijos Nimerode | Numero de
multiplicadores | oxidacion carga
Al203 trioxido de oxido de | oxido de
dialuminio aluminio aluminio
LisN nitruro de nitruro de nitruro de
trilitio litio litio
CaF: difluoruro de fluoruro de | fluoruro de
calcio caicio calcio
ZnO- diéxido de cinc | perdxido de | didxido(2-)
cinc de cinc
Aulz triyoduro de yoduro de yoduro de
oro oro(lil) oro(3+)
Cr(OH): dihidroxido de | hidréxido de | hidroxido de
cromo cromo(ll) cromo(2+)
SnS:2 disulfuro de sulfuro de sulfuro de
estaio estaio(lV) estano(4+)
AlF; trifluoruro de fluoruro de | fluoruro de
aluminio aluminio aluminio




MgsN: dinitruro de nitruro de nitruro de
trimagnesio magnesio magnesio
CdBr2 dibromuro de | bromuro de | bromuro de
cadmio cadmio cadmio
3) Completa la siguiente tabla: | 2,5 puntos

Formula | Nomenclatura de hidrégeno Nomenclatura
: .| tradicionali
dihidrogeno(trioxidosulfato)
H4Si0s | tetrahidrogeno{tetraoxidosilicato)
acido
cromico
HNO-
hidrogeno(trioxidobromato)
acido
teluroso
H3AsO3
dihidrogeno(tetraoxidomanganato)
acido
bromoso
HaPO4
SOLUCION:
Formula | Nomenclatura de hidrégeno Nomenclatura
tradicional
H2S0; dihidrogeno(trioxidosulfato) acido
sulfuroso
H4SiOs | tetrahidrogeno(tetraoxidosilicato) | acido silicico
H2CrO4 | dihidrogeno(tetraoxidocromato acido
cromico
HNO; hidrogeno(dioxidonitrato) acido nitroso
HBrO: hidrogeno(trioxidobromato) acido
brémico
H.TeOs dihidrogeno(trioxidotelurato) acido
teluroso




H3;AsO; trihidrogeno(trioxidoarsenato) acido
arsenioso
H:MnOs | dihidrogeno(tetraoxidomanganato) acido
manganico
HBrO: hidrogeno(dioxidobromato) acido
bromoso
H3PO4 trihidrogeno(tetraoxidofosfato) acido
fosférico

4) Completa la siguiente tabla:

3 puntos

Formula | Nomenclatura estequiomeétrica Nomenclatura
tradicional
Ba(ClO): bis(oxidoclorato) de bario hipoclorito de bario
PbCr:07 | heptaoxidodicromato de plomo dicromato de
plomo(il)
CuCrO4 tetraoxidocromato de cobre | cromato de cobre(ll)
Ca(Br0s); | bis(trioxidobromato) de calcio | bromato de calcio
NalO4 tetraoxidoyodato de sodio peryodato de sodio
NaHCO; | hidrogeno(trioxidocarbonato | hidrogenocarbonato
de sodio) de sodio
Na>S0O4 tetraoxidosulfato de disodio suifato de sodio
Mn2(S0a)s tris(tetraoxidosulfato) de sulfato de
dimanganeso manganeso(lll)
KNOs trioxidonitrato de potasio nitrato de potasio
FePO4 tetraoxidofosfato de hierro fosfato de hierro(lil)
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